

CENTAR ZA PODUZETNIŠTVO GRADA SLATINE
GRADSKA RAZVOJNA AGENCIJA SLATINE
Slatina, 21.12.2015. godine
Ev. broj: 6-60-3/2015

UPRAVNOM VIJEĆU

PLAN RADA ZA 2016. GODINU

Plan poslovanja Centra za poduzetništvo Grada Slatine, odnosno Gradske razvojne agencije Slatine postavljen je u skladu s operativnim i financijskim mogućnostima te u odnosu na najavljene natječaje.

Kako plan objave najavljenih natječaja nije siguran, a uvažavajući činjenicu da je odobrenje projekata koji se nominiraju na iste dugotrajan proces, za 2016. godinu planovi su skromni.

Predviđeni financijski plan obuhvaća otvaranje natječaja za potporne institucije kojima bismo mogli financirati dio poslovanja centra namijenjen razvoju poduzetništva u Gradu kroz umrežavanje i edukacije o poduzetništvu, nove trendove na tržištu a jedan dio poslovanja planiran je i za promociju poduzetništva.

U 2016. godini planiran je i završetak projekta Poduzetnik kroz cijeli život, vrijedan 215.000 kuna te očekujemo uspješan završetak i isplatu sredstava u 100%tnom iznosu

Što se tiče, aktivnosti na ostalim područjima, Centar, odnosno GRAS planira usmjeriti prema djeci i obrazovnim institucijama paralelno s poduzetnicima kako bismo osnažili učenike i što bolje pripremili za tržište rada.

Također, planiramo proaktivno djelovati i prema udrugama, posebice športskim s kojima bismo poticali razvoj aktivnog turizma na području Grada. Uz to, plan nam je i poticati razvoj tehničkih i sličnih udruga.

Kako je najavljen niz otvorenih poziva iz fondova za Razvoj ljudskih potencijala, planiramo prijaviti nekoliko projekata na iste u cilju osnivanja društvenih, odnosno socijalnih poduzeća kako bismo pomogli teško zapošljivih skupinama s našeg područja.

Osim toga, GRAS planira pomagati i ustanovama u vlasništvu Grada na projektima iz programa prekogranične suradnje CBC HU-HR koji se također najavljuje i to iz nekoliko područja.

Kao i od početka poslovanja, i u 2016. Godini planiramo nastavak suradnje s razvojnom agencijom VIDRA i ostalim agencijama iz okruženja, na svim područjima čime otvaramo mogućnost za nove izvore prihoda za GRAS i Grad.

Osim navedenih aktivnosti, i dalje planiramo pisati projektne prijave za poduzetnike i poljoprivrednike te izrađivati investicijske i poslovne planove, u ovisnosti o operativnim kapacitetima GRAS-a

Neki od konkretnih projekata , prijavljeni su u Strategiju grada.

Kao što je već spomenuto, u financijskom planu isti se ne vide jer dosadašnja je praksa pokazala da se odluke na projektne prijave donose kasno te projekti, i u slučaju odobrenja, mogu započeti tek desetak mjeseci od isteka roka za prijavu.

S obzirom na novi ustroj, očekujem i aktivnije uključivanje GRAS-a u donošenja odluka na nivou gradske uprave, posebice u smislu koordinacije aktivnosti različitih dionika a svakako i vrlo brzo jačanje operativnih kapaciteta.

S poštovanjem,

Ravnateljica
Danijela Maravić

